
Referat fra bestyrelsesmøde i G/F Frydenstrand  
den 29. August 2023 
 
Tid: tirsdag den 29. August 2023 kl. 19.00-20.30 
Sted: Hos næstformanden, Christian Andersen 
Deltagere: Jacob (Formand), Christian (Næstformand), Jørgen (Kasserer), Camilla (Sekretær), Elin. 
Afbud: Ole (Suppleant) 

Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

2. Opfølgning fra seneste møde 

3. Aktivitet på foreningens hjemmesiden 

4. Generel fornyelse / opdatering af vedtægter. 

5. Markedsplads på hjemmesiden,  

6. Julearrangement/Vintertræf 

7. Andet/diverse/eventuelt 

8. Næste møde 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 
Dagsorden godkendt. 

Referat fra bestyrelsesmøde/konstitueringsmøde den 8. Maj 2023 blev godkendt per mail 11. Maj 2023. 

2. Opfølgning fra seneste møde 
 Etablering af legeplads samt bord/bænke 

Elin: afventer svar fra administrationen i kommunen, rykker inden næste møde. 

 Chikaner, vejtræer, blomsterkrukker etc. 

Elin: afventer svar fra administrationen i kommunen, rykker inden næste møde. 

 Nabohjælp, opsætning af skilte mv. 

Elin: afventer svar fra administrationen i kommunen, rykker inden næste møde. 

Elin vil foreslå bænk og legeplads på kommunens grund samt foreslå bedre sikring/striber mod sportscyklisterne på supercykelstien i 

mågeparken via Hvidovrelisten. 

3. Aktivitet på foreningens hjemmeside 
Opfordring til at dele relevant information her (http://frydenstrand.eu/). 

Jørgen: Der findes markedsplads og blog indlæg på hjemmesiden, men det er svært at bruge. 

Evt. forberede indslag om reklame klik og brug af hjemmesiden på næste GF for at højne brugen. 

4. Generel fornyelse/opdatering af vedtægter 
Opfølgning fra GF, ønske om mere fleksibilitet/muligheder for bestyrelsen.  

Eg. At bestyrelsen kan råde over et beløb på 3.000kr eller lign., så mindre projekter, ikke godkendt på GF, alligevel kan laves  

(eks. Pkt. 7 d.d.). 

Generel fornyelse af vedtægterne, jvf. Ændringer i inflation m.m. Siden sidste vedtægt anno 2017. 

Alle bestyrelsesmedlemmer skal kigge på vedtægter inden næste møde. 

Camilla opsætter Google doc med seneste vedtægter til kommentarer og forslag. 

Medlemmerne skal modtage udkast før 1. januar 2024, såfremt det skal kunne vedtages på næste GF. 

6. Markedsplads på hjemmesiden 
Jacob: Vi har f.eks. 30 hvide brædder – er der nogen der kan bruge dem? 

Jørgen: Findes allerede. Se pkt. 3. 

7. Julearrangement/vintertræf 
Jacob: forslag f.eks. kl.16.30 søndagen inden første advent, æbleskiver og kaffe og vi tænder lys eller laver lanterne til børnene – noget 

klippe/klistre man kan lave udenfor / eller male juletræer/julemand/julestjerner på vejen (ligesom i vores indkørsel - måske lille friheden - er 

nok mere et forslag til GF). 

Hænger sammen med pkt. 4. Råderum for bestyrelsen til samhørighed. 

Elin gør opmærksom på at man kan søge penge i kommunen til aktiviteter mod ensomhed, som kunne bruges til arrangementer. 

8. Eventuelt 
Ukrudt, træer og hække, oplyse på GF om hvert medlems ansvar og vedtægtsregler. 

9. Næste møde 
28. november 2023 kl. 19.00 Sted: Ole (suppleant). 


